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Z ačetek poletja marsikje prinese oddihe in umirjen ritem, pri nas 
pa tudi čas za strateška razmišljanja in nove načrte za širitev mreže. V 
Inter Cars Slovenija ostajamo osredotočeni na to, da ostanemo blizu 
partnerjem tako v storitvah kot v fizični prisotnosti.

Odprtje novih poslovalnic v Dravogradu in Cerknici pomeni konkreten 
korak v tej smeri. S tem krepimo lokalno podporo, izboljšujemo 
dostopnost in še hitreje odgovarjamo na potrebe delavnic po 
kakovostnih rezervnih delih in tehnični podpori.

Čeprav so tržne razmere dinamične in zahtevne, verjamemo, da je prav 
bližina tista, ki v poslu naredi razliko. Zato nadaljujemo z vlaganji v 
logistiko, širjenje ponudbe in krepitev odnosov z mislijo na dolgoročno 
rast, zgrajeno na strokovnosti in zaupanju.

Peter Baštič
Direktor podjetja INTER CARS INT, D.O.O.
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INTER CARS SLOVENIJA ŠIRI SVOJO PRISOTNOST 
Z NOVIMA POSLOVALNICAMA V CERKNICI IN 
DRAVOGRADU
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V drugi polovici leta 2025 je podjetje Inter 
Cars Slovenija odprlo dve novi poslovalnici, 
v Cerknici in Dravogradu. S tem smo naredili 
pomemben korak naprej v svoji zavezanosti, 
da kakovostne avtodele in strokovno 
podporo približamo vsem našim partnerjem 
po Sloveniji.

Bližje strankam, kjer nas potrebujejo

Obe lokaciji sta bili strateško izbrani, saj 
pokrivata regiji, kjer doslej nismo bili 
neposredno prisotni. Cerknica odpira nova 
vrata v osrčje Notranjske, medtem ko posloval-
nica v Dravogradu krepi našo prisotnost v 
Koroški regiji, kjer povpraševanje po rezervnih 
delih za osebna in gospodarska vozila vztrajno 
narašča.

Z novima enotama omogočamo še hitrejšo 
dobavo delov, boljšo dostopnost do strokovnih 
nasvetov ter zanesljivo logistično podporo, 
prilagojeno potrebam lokalnih servisov in 
voznih parkov.

Odprtje poslovalnic potrjuje našo dolgoročno 
zavezanost slovenskemu trgu, ki ostaja 
dinamičen, konkurenčen in zahteven. Biti 
fizično bližje našim strankam pomeni, da 
lahko hitreje in bolj učinkovito odgovorimo na 
njihove potrebe, kar je v industriji, kjer sta čas 
in zaupanje pomembna prednost.

Praznovanje novega mejnika

Obe odprtji bomo v septembru 2025 tudi 
uradno obeležili s posebnimi dogodki za 
stranke in poslovne partnerje. Ti bodo 
priložnost za neposreden stik, izmenjavo 
izkušenj in krepitev lokalnih povezav, s čimer 
dodatno utrjujemo svoj položaj zanesljivega 
in proaktivnega partnerja, ki razume potrebe 
delavnic po vsej Sloveniji.

PE CERKNICA
PE dravograd
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90 LET HIDRAVLIČNE ODLIČNOSTI IN NOV 
KORAK K CELOVITIM REŠITVAM
Podjetje KYB letos praznuje pomemben mejnik – 90 let razvoja 
hidravličnih rešitev in inovacij, ki so zaznamovale tako letalsko kot avto-
mobilsko industrijo. Njihova zgodba se je začela že leta 1935 z razvojem 
hidravličnih amortizerjev, danes pa KYB sodi med vodilne svetovne 
proizvajalce originalne opreme za avtomobilski trg in je vsak teden 
odgovoren za več kot milijon proizvedenih amortizerjev.

Ustanovitelj Shiro Kayaba

Nova poglavja v globalni rasti

Pomemben mejnik v zadnjih letih predstavlja tudi ustanovitev regij KYB Middle 
East & Africa ter KYB Asia Pacific, ki letos prav tako praznujeta 20 let uspešnega 
delovanja. Ti regiji sta prispevali k širjenju prisotnosti znamke KYB v zahtevnih 
podnebnih in cestnih razmerah, kjer so izdelki prestali najtežje preizkuse – od 
puščavskih vročin do razgibanih terenov.

Razširjena ponudba za delavnice

Svojo vlogo specialistov za podvozje so pri KYB letos dodatno okrepili z lansir-
anjem nove linije krmilnih delov, ki vključuje kontrolne roke oz. vilice, kroglične 
zglobe, stabilizatorje ter zunanje in notranje končnike. Vsi novi deli so izdelani po 
OE standardih ali jih celo presegajo, pri čemer so prestali zahtevne teste, kot so 
meritve trdote, natezne obremenitve, vrtilni moment in izvlečne sile.

Za delavnice predstavlja nova ponudba dodano vrednost, saj so vilice že 
opremljene s krogličnimi zglobi, priloženi pa so tudi vsi potrebni pritrdilni 
elementi. To pomeni manj zapletov 
pri montaži, boljšo preglednost nad 
zalogo in hitrejše delo brez nepotreb-
nega iskanja posameznih delov.

S tem korakom KYB utrjuje svojo 
pozicijo kot celovit dobavitelj za 
potrebe podvozja, ki združuje kakovost, 
logistično podporo in tehnično 
svetovanje. Povezava med dolgoletno 
tradicijo, sodobnim razvojem in usmer-
jenostjo k delavniški praksi je ključna 
vrednota, ki ostaja v središču njihovega 
delovanja.

Prvi amortizer z enojno cevjo (l. 1969)
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... IN CELJU

FLEKSIBILNOSTI NA CESTI, 
ZANESLJIVOSTI PRI DOSTAVIVEČ

Vozila, prilagojena logistiki na 
terenu

Pri posodobitvi voznega parka 
smo se osredotočili na vsakod-
nevne logistične izzive, od 
manjših nujnih dostav do večjih 
pošiljk, ki zahtevajo več prostora, 
nosilnosti in okretnosti. Izbor vozil 
smo prilagodili tem potrebam, saj 
le tehnično ustrezna in zanesljiva 
vozila omogočajo učinkovit 
transport v vseh razmerah.
Odločili smo se za modele 
Renault, saj pokrivajo širok 
razpon transportnih scenarijev. 
Trafic in Master omogočata varen 
in zanesljiv prevoz večjih količin 
blaga, medtem ko se Captur 
odlično obnese pri vsakodnevnih 
obiskih strank, ki jih opravljajo 
naši komercialisti.

Kaj to pomeni za naše stranke?

S prenovljenim voznim 
parkom se bistveno izboljšuje 
kakovost dostave. Razpoložlji-

vost različnih vozil pomeni, da 
lahko vsakemu naročilu prilago-
dimo način prevoza ne glede na 
količino, dimenzije ali lokacijo 
prevzema. Dostave potekajo 
hitreje, z manjšimi zamudami 
in večjo natančnostjo, kar 
našim partnerjem v delavnicah 
omogoča boljšo organizacijo dela 
in večjo učinkovitost.

Zanesljivost nove flote pomeni 
tudi manj motenj v delovanju 
in večjo stabilnost v času večjih 
obremenitev, na primer med 
sezonskimi konicami ali ob 
nenadnih nujnih naročilih.

Tiha podpora, ki dela razliko

Za servisno dejavnost, kjer vsaka 
ura šteje, je logistika ključnega 
pomena. Nova Renaultova 
vozila v našem voznem parku so 
nepogrešljiv del ozadja storitve, 
ki jo stranke občutijo vsak dan, ko 
naročeni deli pridejo točno, hitro 
in brez zapletov.

V poslovalnicah Inter Cars Koper in Celje smo v sklopu 
posodobitve logistične podpore prenovili vozni park. Ta 
pomembna pridobitev pomeni večjo zanesljivost, večjo 
prilagodljivost in hitrejšo odzivnost pri vsakodnevnih 
dostavah delov in opreme v delavnice po regiji.

V KOPRU ...
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DRIV
Z ZNANJEM DO 
BOLJŠE PODPORE V 
LKW SEGMENTU

Tehnična vsebina, prilagojena praksi

Izobraževanje je zajemalo ključne tehnične teme s področja zavor, 
amortizerjev in obnove motorjev, pri čemer je bil poudarek na 
razumevanju pogostih izzivov, s katerimi se srečujejo serviserji pri 
vsakodnevnem delu. Program je vodil izkušen tehnični inštruktor 
Milan Bogdanović, ki je iz prve roke predstavil rešitve in praktične 
nasvete, ki jih prodajni svetovalci lahko prenesejo neposredno v 
komunikacijo s strankami.

Krepitev ekipe in partnerstva

Dogodka se je udeležila večina članov LKW prodajne ekipe iz vseh 
poslovalnic po Sloveniji. Prav ta široka udeležba dokazuje, da 
podjetje Inter Cars sistematično vlaga v tehnično znanje svojih ekip, 
kar se odraža v kakovostnejši podpori in zanesljivejšem svetovanju. 
Srečanje je bilo obenem tudi priložnost za krepitev sodelovanja s 
partnerjem DRiV, ki bo v drugi polovici leta skupaj z nami pripravil 
dodatno prodajno akcijo za zavorne komponente blagovne znamke 
Beral.

Takšna izobraževanja imajo dolgoročno vrednost. Ne predstavljajo le 
pridobivanja informacij, temveč prispevajo k boljšemu razumevanju 
potreb delavnic in utrjevanju strokovnosti, ki je danes ključna v tej 
dejavnosti. V podjetju si prizadevamo, da vsak član ekipe resnično 
razume tehnično ozadje izdelkov in zna stranki v pravem trenutku 
ponuditi rešitev, ki je prilagojena njenim potrebam in delavniškim 
razmeram.

V začetku maja je v Ljubljani potekalo strokovno izobraževanje 
za prodajno ekipo podjetja Inter Cars, osredotočeno na segment 
tovornih vozil. Šolanje je bilo izvedeno v sodelovanju s podjetjem 
DRiV, ki velja za enega vodilnih proizvajalcev komponent za 
podvozje, zavore in motorne sisteme. Blagovne znamke, kot 
so Ferodo, Beral, Monroe in Moog, so na trgu dobro poznane in 
prisotne tudi v številnih delavnicah po Sloveniji.
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2 02 5
V juniju je v Zagrebu potekal mednarodni finale tekmovanja 
Young Car Mechanic 2025, ki združuje najperspektivnejše mlade 
avtomehanike iz vse Evrope. Gre za eno največjih tekmovanj 
v panogi, ki povezuje avtomobilsko stroko, šole, dobavitelje in 
nacionalne distributerje ter spodbuja širšo prepoznavnost poklica 
in kakovostno strokovno znanje.

Na letošnjem finalu se je zbralo 
14 finalistov iz 13 držav, med 
njimi tudi predstavnik Slovenije, 
ki je sodeloval prvič. Udeleženci 
so se pomerili v večdnevnem 
nizu zahtevnih nalog, pripravl-
jenih v sodelovanju z mednarod-
nimi proizvajalci rezervnih delov 
in strokovno komisijo. Naloge so 
obsegale različna področja avto-
mobilske diagnostike, mehanike 
in praktičnega dela v delavnici.

Tekmovanje ni bilo le preizkus 
znanja, temveč tudi odlična 
priložnost za mednarodno 
povezovanje mladih strokovn-

Mentor Žan Jauh (l.) in dijak Aljaž 
Mohoročič (d.).

Med 14 udeleženci je bila predstavnica 
nežnejšega spola, ki je dokazala, da se 
lahko tudi punce odločijo za poklice 
avtomehanika.

14 udeležencev iz 13 držav (predstavniki  
Latvije, Slovaške, Hrvaške, Poljske, 
Romunije, Slovenije, Češke, Litve, 
Grčije, Estonije, Ukrajine, Madžarske in 
Bolgarije).

Slovenski finalist Aljaž pri opravljanjiu 
ene izmed nalog.

Po vsaki opravljeni nalogi so imeli 
tekmovalci tudi trenutek zase, da 
se okrepčajo s slastno hrano in 
osvežujočo pijačo.

jakov, njihovih mentorjev ter 
predstavnikov avtomobilske 
industrije. Vzporedno s tekmo-
vanjem so bile organizirane tudi 
spremljevalne aktivnosti, ogledi 
in srečanja s partnerji projekta.

Čeprav Slovenija tokrat še ni 
stopila na zmagovalne stopničke, 
je nastop na mednarodnem 
odru pomemben korak k večji 
prepoznavnosti slovenskih 
strokovnih šol in kakovosti 
izobraževanja na področju vozil in 
mobilnosti.

Po koncu turnirja je sledila slavnostna 
razglasitev končnih rezultatov s podel-
itvijo nagrad in gala večerjo.

Dogodek so podprli številni partnerji 
– dobavitelji rezervnih delov, ki so za 
naše tekmovalce pripravili zanimive 
in strokovno zasnovane izzive tako 
za osebna kot tudi za komercialna 
oziroma tovorna vozila.

FOTOUTRINKI S TEKMOVANJA:FOTOUTRINKI S TEKMOVANJA:
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IDIOT
STAREJŠA ŽENSKA SE JE Z AVTOM PELJALA PO MESTNI ULI-
CI, KO JE ZAGLEDALA DELAVCA V MODRI DELOVNI OBLEKI, 
KI JE SPLEZAL NA TELEFONSKO GOVORILNICO.
“IDIOT! TAKO SLABO PA SPET NE VOZIM!”

LEP AVTO
“DOBER DAN!” POZDRAVI JANKO, KO VSTOPI V PRODAJALNO 
AVTOMOBILOV. “RAD BI LEP AVTO ZA MOJO ŽENO!” JE RE-

KEL PRODAJALCU.
“OPROSTITE, TODA PRI NAS NE MENJAVAMO STARO ZA 

NOVO!”

BELA SPERMA

TRGOVEC Z AVTOMOBILI VPRAŠA KUPCA:
“IN KAKŠNE BARVE NAJ BO AVTO?”

“SPERMA – BELA!”
“KAJ?” SE ZAČUDI TRGOVEC. “ZAKAJ PA?”

“DA BOM POŠKODBE LAKA LAHKO SAM POŠPRICAL.”

KATRCA IN BORDEL

“KAKŠNA JE RAZLIKA MED KATRCO (RE-
NAULT 4) IN BORDELOM?”

“RAZLIKE NI! V OBEH TI JE PRIJETNO, KO PA 
IZSTOPIŠ IZ KATRCE ALI IZ BORDELA, TI JE 

NERODNO!”

MNOGO POTEGNE

“NO, PETER, KOLIKO POTEGNE TVOJ NOVI AVTO?”
“DO PET DEKLET TEDENSKO,” ODGOVORI PETER.

OBE ROKI

KLJUB VELIKI HITROSTI JE 
MLADENIČ VOLAN SVOJEGA 
ŠPORTNEGA AVTOMOBILA DRŽAL 
LE Z ENO ROKO.
“DAJ, UPORABI OBE ROKI!” MU 
JE REKLO DEKLE, KI JE SEDELO 
POLEG NJEGA.
“KAKO BOM PA POTEM  VOZIL?”

NADLEGOVANJE
STAREJŠI MOŠKI NEŽNO POTRKA NA ŠIPO AVTOMOBILA, V 
KATEREM MLAD PARČEK VZDIHUJE V SPOLNIH UŽITKIH.
“KAJ HOČETE?” JE JEZEN MLADENIČ V AVTU. “STE OD 
POLICIJE?”
“NE, AMPAK….”
“TOLE DEKLE PA TUDI NI VAŠE, KAJNE?”
“NE, AMPAK TA AVTO JE MOJ!”
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PRAZNUJEMO 
35 LET 
DELOVANJA

Za več informacij se obrnite na
+ 386 41 413 393
info.si@qservicetruck.eu

Skupina Inter Cars 
letos praznuje 
pomemben mejnik 
– 35 let delovanja 

na evropskem trgu. Zgodba, ki se 
je začela leta 1990 v Varšavi z nekaj 
sodelavci in omejenim asortimanom, 
se je v treh desetletjih razvila v enega 
največjih distributerjev rezervnih 
delov v Evropi.

Danes Inter Cars deluje v 21 državah, 
ima več kot 600 poslovalnic in upravlja 
enega najbolj naprednih logističnih 
sistemov v panogi. Središče vsega je 
ILS distribucijski center na Poljskem, 
kjer dnevno poteka več tisoč dostav po 
vsej Evropi, tudi v Slovenijo.

https://qservicetruck.eu/sl

TUDI 
NA 

SPLETU!

Ob obletnici so v Varšavi pripravili več 
dogodkov, predstavitev in internih 
praznovanj, s katerimi so poudarili 
ključne vrednote podjetja: partner-
stvo, razvoj, učinkovitost in zanesljivost. 
Del predstavitve je bil tudi najnovejši 
robotski skladiščni sistem Skypod®, ki 
omogoča hitrejše upravljanje naročil 
in večjo natančnost pri pripravi blaga. 
To pomeni tudi manj zamud in večjo 
zanesljivost dostave v vse države, kjer 
skupina deluje.

Z rastjo na evropski ravni Inter Cars 
ostaja zanesljiv partner, ki zagotavlja, 
da rezervni deli pravočasno prispejo v 
delavnice brez zapletov in brez zamud.
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TERMALNA 
KAMERA
ORODJE, KI ODKRIJE 
TEŽAVO, ŠE PREDEN 
JO OPAZITE
V delavnicah, kjer šteje vsaka minuta in 
je natančna diagnoza ključna, postaja 
termalna kamera vse bolj zanimiv kos 
opreme. Kar je bilo še pred leti rezer-
virano za industrijo in visoko speciali-
zirane preglede, danes vse pogosteje 
najde prostor tudi na delavniški mizi ali 
pa kar v žepu mehanika.

Termalna kamera omogoča pregled 
temperaturnih razlik med posa-
meznimi komponentami, kar v praksi 
pomeni, da hitro odkrijemo, kje je 
nekaj topleje, hladneje ali nenavadno 
obremenjeno. V številnih primerih to 
razkrije težavo, še preden ta povzroči 
večjo okvaro.

Kaj pokaže, česar drugi ne?

Termalna kamera meri toploto, ne 
svetlobe. Na zaslonu prikaže tempera-
turne razlike v realnem času in brez 
fizičnega stika s komponento. V praksi 
to pomeni:

•	 odkrivanje pregrevanja ležajev, zavor 
ali sklopke,

•	 preverjanje delovanja hladilnega 
sistema in enakomernosti pretoka,

•	 iskanje toplotnih izgub pri izpušnih 
sistemih, EGR ventilih ali DPF filtrih,

•	 zaznavanje slabih električnih stikov, 
preobremenjenih kablov ali relejev,

•	 spremljanje stanja akumulatorjev in 
komponent med polnjenjem.

V primerih, kjer klasična vizualna diag-
nostika ne pokaže ničesar sumljivega, 
kamera razkrije temperaturno nepravil-
nost in s tem težavo, ki bi sicer ostala 
skrita.

Uporabna tudi brez razstavljanja

Ena največjih prednosti termalne 
kamere je, da številne napake odkrije 
brez razdiranja vozila. Ni treba snemati 
koles, tipati cevi, meriti napetosti ali 
testirati posameznih relejev. Kamera 
pokaže razliko takoj. To pomeni 
hitrejšo diagnozo, manj izgube časa 
in manj ugibanja, katero komponento 
zamenjati.

Termalna kamera v žepu? Tudi to je 
možno.

Danes niso več potrebne velike, drage 
naprave. Na voljo so kompaktne 
termalne kamere, ki jih preprosto 
priklopite na pametni telefon preko 
USB-C ali Lightning priključka. Prek 
aplikacije dobite barvno toplotno sliko 
v realnem času. Med najbolj prilju-
bljenimi so Flir ONE, Seek Thermal 
Compact in HTi HT301, ki ponujajo 
solidno ločljivost in zanesljiv prikaz 
za ceno, ki je dostopna tudi manjšim 
delavnicam.

Za bolj zahtevne uporabnike obstajajo 
tudi profesionalne samostojne 
termalne kamere, z višjo ločljivostjo in 
hitrejšim delovanjem. Te so primerne 

predvsem za tiste, ki dnevno rešujejo 
kompleksne okvare in želijo kar največ 
podatkov na enem mestu.

Zakaj postaja to trend tudi v 
delavnicah?

Delavnice, ki termalno kamero že 
uporabljajo, poročajo o:

•	 hitrejši diagnostiki,
•	 večji natančnosti pri odkrivanju 

okvar,
•	 manjšem številu nepotrebnih 

menjav,
•	 boljšem zaupanju strank, saj jim 

lahko težavo vizualno pokažejo.

Poleg tega termalna slika služi tudi 
kot dokumentacija pri zahtevnejših 
primerih ali servisni zgodovini vozila.

Termalna kamera ni več le dodatek. 
V mnogih primerih je odličen 
pomočnik, ki dopolnjuje znanje in 
izkušnje mehanika z dodatno plastjo 
podatkov, ki jih oko ne vidi, a jih okvara 
že povzroča. S pravo sliko v pravem 
trenutku se rešijo težave hitreje in to je 
v delavnici tisto, kar šteje.

Be
se

di
lo

: K
at

ar
ina

 Ro
še

r S
ali

ho
vić

  I 
 Fo

to
:  S

hu
tte

rst
oc

k, 
ar

hiv
 H

TI-
Xin

ta
i, A

lph
ao

m
eg

a-
ele

ctr
on

ics

!! NAMIG !!

Če vas zanima nakup, preverite, 
ali je kamera združljiva z vašim 
telefonom in kakšen temperaturni 
razpon pokriva. Večji kot je razpon 
in višja ločljivost, bolj natančne 
bodo meritve.
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Podjetje Inter Cars Slovenija je uspeš-
no zaključilo prenovo in selitev svo-
je največje poslovalnice v Ljubljani. 
Nova lokacija predstavlja pomemben 
korak naprej pri zagotavljanju boljše 
uporabniške izkušnje za vse, ki dnev-
no potrebujejo hiter in zanesljiv dost-
op do rezervnih delov.

Prostori poslovalnice so bili zasnovani z 
mislijo na praktične potrebe profesio-
nalnih uporabnikov. S pregledno raz-
poredivijo in optimiziranim prevzem-
nim procesom je zdaj omogočeno 
hitrejše prevzemanje blaga ter boljša 
orientacija v ponudbi, s čimer se skrajša 
čas iskanja artiklov in poveča učinkovi-
tost pri vsakodnevnem delu v delavnici.

PRENOVLJENA 
LJUBLJANSKA 
POSLOVALNICA

Boljša razporeditev delov

Z večjo skladiščno površino in sod-
obnim logističnim sistemom se je 
izboljšala razpoložljivost ključnih ar-
tiklov. To pomeni krajše čakalne roke, 
večjo odzivnost in večjo zanesljivost 
dobave, kar je v servisni dejavnosti 
pogosto odločilnega pomena.

Dostopna lokacija in otvoritev

Nova lokacija omogoča enostaven dost-
op tudi za dostavna in tovorna vozila, 
kar bo ob zaključku cestnih del v ne-
posredni okolici še dodatno izboljšalo 
pretočnost in dostopnost. Uradna ot-
voritev prenovljene poslovalnice bo po-
tekala 12. septembra 2025, ko bo pod-
jetje Inter Cars novo lokacijo predstavilo 
poslovnim partnerjem in strankam.

Večja preglednost 
Hitrejši prevzemi 
Boljša dostopnost

Se vidimo 12. septembra 
na Šmartinski c. 52 

v Ljubljani

Druga polovica leta bo v znamenju štirih dogodkov, s 
katerimi bomo skupaj z vami ustvarjali nova poglav-
ja, praznovali pomembne mejnike in utrjevali lokalno 
prisotnost. Vabljeni, da si zabeležite datume in se nam 
pridružite tam, kjer se začenja nekaj novega.

12. september 
Ljubljana

Praznovanje 10-letnice 
Inter Cars  v poslovalnici 
Ljubljana. 

Dogodek bo potekal v 
duhu hvaležnosti, razvoja 
in skupne rasti, z bogatim 
programom in veliko na-
gradno igro.

26. september 
Dravograd

Otvoritev nove posloval-
nice v Dravogradu.

Z vami še bližje, tam kjer 
šteje hitra dostava in 
zanesljiva tehnična pod-
pora.

Pridružite se nam na dogodkih, kjer bomo 
skupaj nazdravili novim začetkom in 

dobremu sodelovanju.

OB KONCU POLETJA 
ODPIRAMO NOVA VRATA

VELIKI ŽREB ZA PE LJUBLJANA(VEČ NA STRANEH 26–27)
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Cerknica

Otvoritev nove posloval-
nice v Cerknici. 

Nova lokacija, ki pomeni 
večjo dostopnost in pod-
poro delavnicam v širši 
regiji.

22. avgust 
Koper

Dan odprtih vrat 
v poslovalnici Koper. 

Sproščeno druženje, pred-
stavitve opreme in nova 
priložnost za povezovanje.
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KARIERNE 
PRILOŽNOSTI 
V INTER CARS
IŠČEMO NOVE SODELAVCE V 
PRODAJI PO VSEJ SLOVENIJI

Inter Cars Slovenija širi svojo ekipo in odpira vrata novim 
sodelavcem na področju prodaje. Z več kot 10-letno prisotnostjo 
v Sloveniji in poslovalnicami po vsej državi smo postali zanesljiv 
partner za številne servise in delavnice.  Z rastjo poslovne mreže 
odpiramo tudi priložnosti za vse, ki jih zanima delo v avtomobil-
ski industriji, stik z ljudmi in strokovno okolje.

Inter Cars je del ene največjih evropskih distribucijskih skupin na 
področju avtomobilskih rezervnih delov. Kljub mednarodni pri-
padnosti ostajamo tesno povezani z lokalnim okoljem. Gradimo 
kulturo sodelovanja, strokovne podpore in hitrega odziva na po-
trebe naših partnerjev.

V našo ekipo vabimo komunikativne, 
zanesljive in proaktivne posamezni-
ke, ki jih zanima svet avtomobiliz-
ma in radi delajo z ljudmi. Izkušnje v 
prodaji so dobrodošle, niso pa pogoj. 
Pomembni sta predvsem pripravl-
jenost na učenje in želja po razvoju.

Vse, ki se prepoznate v opisu, va-
bimo, da svoj življenjepis pošljete 
na si.kariera@intercars.eu. Po pri-
javi sledi kratek uvodni pogov-
or in srečanje, kjer boste spozna-
li naše delovno okolje in naloge.Kaj ponujamo:

•	 jasno začrtano karierno pot in mentorstvo ob zaposlitvi,
•	 delo v dinamičnem in tehnično zanimivem okolju,
•	 stalna interna in mednarodna izobraževanja,
•	 spodbudno in povezano ekipo,
•	 stik s sodobnimi orodji in tehnologijo,
•	 stimulativno nagrajevanje za dobre rezultate.

Zakaj Inter Cars?

Koga iščemo?

Kako se prijaviti?

Inter Cars je več kot le delo. Je okolje, kjer rasteš, prispevaš in si del ekipe, ki premika meje.
2726 InterKrog InterKrog



Fo
to

: S
hu

tte
rst

oc
k

Fo
to

: o
se

bn
i a

rh
iv

IME IN PRIIMEK:__________________________________

NASLOV: _______________________________________

KRAJ: __________________________________________

IC ŠTEVILKA: ____________________________________

E-NASLOV: _____________________________________

NAGRADE PODARJA INTER CARS INT d.o.o.

Rešitev križanke (geslo v oštevilčenih poljih) pošljite do vključno 30. 9. 2025 po elektronski pošti na naslov info@intercars.si z 
vsemi podatki, ki so navedeni spodaj ali na naslov INTER CARS, Šmartinska cesta 52, 1000 Ljubljana. Pravila nagradne igre so 
dostopna v IC katalogu pod Dokumenti. Nagrajenci bodo dobropis prejeli v mesecu oktobru.

NAGRADA: DOBROPIS INTER 

CARS V VREDNOSTI 200€

1. Nagrada: Dobropis IC v vrednosti 200€

KRIŽANKANAGRADNA
NAGRADNA KRIŽANKA
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DVIGAMO STANDARDE 
IN VAŠE PRIHODKE

Vsi Inter Cars kupci, ki spadate pod PE 
Ljubljana in boste na dan dogodka v 
Ljubljani (petek, 12. 9. 2025) opravili na-
kup v vrednosti vsaj 1.500€ + DDV, ste 
avtomatsko uvrščeni v žreb za glavno 
nagrado: VOZIČEK ZA ORODJE SONIC. 
Žreb bo izveden do konca meseca sep-
tembra 2025.

Navodila in dodatne informacije o po-
teku žreba so objavljene na našem B2B 
katalogu.

GLAVNA NAGRADA

VELIKI ŽREB
KUPCI PE LJUBLJANA POZOR!!!
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